
 

                        
 

Minimální síť sociálních služeb v ORP Znojmo pro rok 2015 

 

Podmínky vytvoření Minimální sítě služeb v ORP Znojmo  

1.) Podmínkou zařazení do „Minimální sítě sociálních služeb v ORP Znojmo“ je zařazení žadatele v komunitním 

plánu (Střednědobém plánu) rozvoje sociálních služeb Znojemska a jeho aktivní účast na procesu komunitního 

plánování rozvoje sociálních služeb na Znojemsku a s tím související doložení potřebnosti dané služby 

a dalších podkladů pro poskytování služby, které budou vyžadovány.  

2.) Změny ve struktuře a obsahu „Minimální sítě sociálních služeb v ORP Znojmo“ podléhají projednání 

organizační skupině KPSS a následnému schválení Minimální sítě Zastupitelstvem města Znojma  

3.) Návrhy na změny a zařazení do „Minimální sítě sociálních služeb v ORP Znojmo“ se podávají Organizační 

skupině KPSS do 30.6. kalendářního roku, která návrhy projedná ve 2 měsíční lhůtě 

4.) Po projednání provede Organizační skupina KPSS revizi stávající „Minimální sítě sociálních služeb v ORP 

Znojmo“ a předá ji ke schválení Zastupitelstvu města Znojma  

5.) „Minimální síť sociálních služeb v ORP Znojmo“ je otevřená  

 

Charakteristika stávající Minimální sítě sociálních služeb v ORP Znojmo  

1.) „Minimální sítí sociálních služeb v ORP Znojmo“ je rozuměn souhrn poskytovatelů sociálních služeb 

působících na území ORP Znojmo, na jejichž existenci, rozvoji nebo vzniku má Město Znojmo zájem a finančně 

je podporuje (finanční podpora se nevztahuje na zařízení zřizované Krajským úřadem Jihomoravského kraje). 

2.) Sociální služby uvedené v této síti jsou vymezeny dle Zákona o sociálních službách č. 108/2006 Sb.   

 

Usnesení Zastupitelstva města Znojma č. 14/2015 ze dne 23.2.2015, bod č. 456: 

ZM schvaluje „Minimální síť sociálních služeb v obci s rozšířenou působností Znojmo pro rok 2015“ 
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Minimální síť sociálních služeb v ORP Znojmo pro rok 2015 

Poskytovatelé sociálních služeb registrovaní dle Zákona o sociálních službách č. 108/2006 Sb.  

Poskytovatel - název služby dle registrace 

Odborné sociální poradenství  

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Poradna pro rodinu a mezilidské vztahy 

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Centrum poradenství a pomoci Znojmo 

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s., okresní organizace Znojmo - Odborné sociální poradenství  

TyfloCentrum Brno, o.p.s. - Poradny pro zrakově postižené v Jihomoravském kraji 

Osobní asistence 

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Osobní asistence Znojmo 

Pečovatelská služba 

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Pečovatelská služba  

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Charitní pečovatelská služba Znojmo 

Průvodcovské a předčitatelské služby 

TyfloCentrum Brno, o.p.s. - Asistenční služby nevidomým  

Odlehčovací služby 

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Odlehčovací služby 

Centra denních služeb  

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Centrum denních služeb 

Denní stacionáře  

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Denní stacionář sv. Damiána 

Zámek Břežany, p.o. - Denní stacionář 

Domovy pro osoby se zdravotním postižením  

Zámek Břežany, p.o. - Domov pro osoby se zdravotním postižením 

Domovy pro seniory  

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Domov pro seniory  

Domov důchodců Božice, p.o. - Domov důchodců Božice, p.o. 

Domov pro seniory Jevišovice, p.o. - Domov pro seniory 

Domov pro seniory Plaveč, p.o. - Domov pro seniory Plaveč, p.o. 

DS Morava, a.s. - Domov pro seniory 

Domovy se zvláštním režimem  

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Domov se zvláštním režimem  

Domov důchodců Božice, p.o. - Domov důchodců Božice, p.o. 

Domov pro seniory Hostim, p.o. - Domov se zvláštním režimem 

Domov pro seniory Jevišovice, p.o. - Domov se zvláštním režimem 
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Domov pro seniory Plaveč, p.o. - Domov pro seniory Plaveč, p.o. 

DS Morava, a.s. - domov se zvláštním režimem 

Emin zámek, p.o. - Emin zámek, p.o. 

Chráněné bydlení  

Zámek Břežany, p.o. - Chráněné bydlení 

Raná péče  

Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s. - Raná péče pro Moravu a Slezsko 

DCHB, Oblastní charita Třebíč - Středisko rané péče Třebíč  

Středisko rané péče SPRP Brno - raná péče 

Azylové domy  

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Azylový dům 

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Domov pro matky a otce v tísni Znojmo 

Kontaktní centra  

Společnost Podané ruce, o.p.s. - Kontaktní centrum Netopeer - Víceúčelová drogová služba  

Společnost Podané ruce, o.p.s. - Denní psychoterapeutické sanatorium Elysium 

Krizová pomoc 

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Tereza - pomoc obětem domácího násilí  

Intervenční centra  

Spondea, o.p.s. - intervenční centrum 

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Klub Coolna 

Noclehárny  

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Noclehárna pro muže 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Rodinný sociální asistent Znojmo 

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o - Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s., okresní organizace Znojmo - Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 

TyfloCentrum Brno, o.p.s. - Aktivizační služby zrakově postiženým - Znojemsko 

Sociálně terapeutické dílny  

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Dílna sv. Kláry Znojmo 

Terapeutické komunity  

Salebra o.s. - Terapeutická komunita Salebra 

Terénní programy  

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Magdala - pomoc obětem obchodování s lidmi a nucené prostituce Znojmo 

Sociální rehabilitace  

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Sociální rehabilitace Znojmo 

Liga vozíčkářů - Sociální rehabilitace  
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Jiné subjekty provozující činnosti navazující na některou sociální službu 

Poskytovatel - název zařízení  

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o. - Domácí ošetřovatelská péče  

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o.s. - Klub Pharos  

ADRA, o.p.s. - Dobrovolnické centrum Znojmo  

Dětské centrum Znojmo, p.o. 

DCHB, Oblastní charita Znojmo - Charitní ošetřovatelská služba  

DCHB, Oblastní charita Znojmo -  Dobrovolnické centrum 

Klub seniorů  

MěÚ Znojmo - Romský terénní pracovník 

Městská policie Znojmo - Prevence kriminality  

Rodinné centrum Maceška 

Společně, o.p.s. - SeniorPoint 

STŘED, o.s. - Centrum prevence a pomoci  - poradenství a psychologické služby 

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR 

Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace Znojmo 

 

 

 

 

 


